
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2100/94 del Consiglio, del 27 luglio 1994, concernente la privativa comunitaria per ritrovati vegetali

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 227 dell'1º settembre 1994)

Pagina 6, articolo 14, paragrafo 3, terzo trattino, primo subtrattino

anziché: «— nel caso delle specie vegetali di cui al paragrafo 2 dell'articolo 2 ...»;

leggasi: «— nel caso delle specie vegetali di cui al paragrafo 2 del presente articolo ...».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 77 del 10 ottobre 1994)

19CE2562

Rettifica all'adozione definitiva (UE, Euratom) 2019/1809 del bilancio rettificativo n. 2 dell'Unione europea per l'esercizio 2019

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 284 del 5 novembre 2019)

Page 21, all'articolo unico:

anziché: «Egyetlen cikk»,

leggasi: «Articolo unico».

(Adozione definitiva pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 100 del 30 dicembre 2019)

19CE2563

MARIA CASOLA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2020-GUE-003) Roma, 2020 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

